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大分市総合計画検討委員会大分市総合計画検討委員会大分市総合計画検討委員会大分市総合計画検討委員会    第１第１第１第１回回回回    産業産業産業産業部会部会部会部会    議事録議事録議事録議事録 
 

 

◆ 日 時  令和元年７月３１日（木） １１：００～１１：４０ 

 

◆ 場 所  大分市役所 議会棟４階 全員協議会室 

 

◆ 出席者   

 

【委 員】 

森竹 嗣夫 副部会長、朝来野 清、安部 英助、幾留 勲、岡野 祐介、小橋 雅治、 

坂井 伊智郎、佐藤 和彦、松尾 竜二、宮井 楓 の各委員（計１０名） 

 

【事務局】 

企画課参事補 明石 雅彦、同主査 高橋 和志、同主任 松木 哲郎（計３名） 

 

【プロジェクトチーム】 

農政課専門員 保明 康浩、林業水産課専門員 小川 一貴、観光課主査 稙田 隆博（計３名） 

 

 

【傍聴者】 

なし 

 

◆ 次 第 

 

１．自己紹介 

２．部会長及び副部会長選出 

３．部会長あいさつ 

４．議 事 

  （１）部会の役割等 

  （２）その他 
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発言者 発言内容 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員 

 

 

企画課の高橋です。まず、「（１）部会の役割等」についてご説明させてい

ただきます。恐れ入りますが、座ってご説明させていただきます。部会に

つきましては、検討委員会設置要綱第７条第１項により「第２次基本計画

及び第２期戦略の策定に関する専門的事項を部門別に協議検討する」とな

っております。先ほどお配りをいたしました大分市総合計画第２次基本計

画（素案）の冊子の７０ページの「第１章 特性を生かした生産業の展開」

から８８ページの「魅力ある観光の振興」までご議論いただきたいと思っ

ております。内容は主に、工業・農業・林業・水産業といった生産業に関

する事項、商業・サービス業・流通に関する事項、雇用と勤労者福祉に関

する事項、観光に関する事項で構成されております。なお、皆様には、大

局的なご議論をお願いしたいと考えており、文言の修正等、素案について

の細かい作業については、そのいただいた意見をもとに、事務局にて行っ

てまいりたいと考えておりますが、よろしいでしょうか。 

 

（「異議なし」の声） 

 

ありがとうございます。また、議論の参考といたしまして、お手元に現行

計画と素案との比較ができるように、「新旧対照表」及び計画策定後の社

会経済情勢の動向を客観的なデータによって分析いただけるように「デー

タ集」を配付しておりますので、素案とともに次回までにご覧いただきた

いと思います。先ほどの全体会でも説明いたしましたが、委員の皆さまに

は最終的にはご検討をいただいた内容を踏まえ、「大分市総合計画第２次

基本計画の策定に関する提言書」を作成していただくこととなります。こ

ちらにつきましては、先ほどの全体会でも申し上げましたが、現行の大分

市総合計画の冊子の１９５ページに前回の提言書が掲載されております

ので、後ほどご確認いただければと思っております。 

次に、今後の産業部会の予定等につきまして、ご説明をさせていただきま

す。お手元の資料をご覧いただきたいと存じます。産業部会については合

計８項目ございますので、第２回から第４回にかけては、１回の開催につ

き１項目あたり３０分を目安として、ご説明に対し審議いただくことと

し、第５回は提言書の内容をご議論いただければと考えております。事務

局からの説明は以上でございます。 

 

申し訳ございませんが、１１月までの予定を一緒に提出とありますが、皆

さん役職者が多いのでなかなか難しいと思いますが。 
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委員 

 

 

事務局 

 

委員 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

委員 

 

 

 

事務局 

 

委員 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

 

皆様お忙しいでしょうが、配付されている日程調整表で調整してもらいま

しょう。 

 

現段階で提出していただければ大丈夫です。 

 

皆さん多くの役職を持っていらっしゃると思いますし、今から１１月まで

の予定をどうですかというのは、空けているのはなかなか難しい状況もあ

ると思います。なかなか、役職を幾つも持っていますと日程調整が難しい

のですが。 

 

今回の産業部会につきましては、早めに日程を何月何日の午前、午後と決

めさせていただいて、その日について他の会議等と調整をしていただけな

いかと、事務局として考えている所でございます。 

 

会議の時間は２時間くらい見ておけば良いでしょうか。午前だったら１０

時～１２時とか、午後であれば１３時～１５時、部会長、副部会長の都合

もありますので、だいたい２時間くらいと考えてよろしいですか。 

 

概ね２時間です。よろしいでしょうか。 

 

今後の進め方ですけれども、すでに、素案としてたたき台ができているよ

うです。事務局はこの内容を皆さんに、こういう意図で作成していますと

いう旨を説明してください。ざっと説明して皆さんどうですか、とされて

もなかなか分からないので。要は、今回のこの計画の策定にあたっては、

工業においては、こういう現状と課題があって、これに対してこういう方

向で臨んでいますという説明をしていただけると議論もしやすくなる。 

農業、水産業においても、それぞれ委員の皆さんが、それぞれの現場の実

態を把握していると思いますが、それを行政としてはこのように把握して

いるので、こういう計画にしていますという説明をしていただくとありが

たいと思います。皆さんそれぞれ専門分野が違うので、水産業の内容につ

いて、皆さま方どうでしょうかと言っても、分からない人もたくさんいる

ので、説明の中で、事務局がわかりやすい説明をしてください。そうする

と、短時間で有意義な検討が出来ると思います。そこのところをよろしく

お願いします。 

 

はい、分かりました。 
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委員 

 

 

 

 

 

 

委員 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

特性を活かした産業というデータ集の資料をいただいているのですが、こ

の資料の中で、大分市は２兆２千億円と記載がありますが、大分には大企

業があるので、このうちの中小企業や地場企業の額も一緒に記載できない

でしょうか。大分市が九州で一番だと思われると誤解もあるのでは。でき

たら大分市の中小企業のグラフを入れて頂いたら理解しやすいと思いま

す。 

 

大分県などとも連携してデータを確認してみてください。 

 

分かりました。そのような事も含めて資料を工夫してお示ししたいと思い

ます。他に何かご質問等ございませんでしょうか。 

 

それでは、その他につきまして担当よりご説明させていただきます。 

 

その他ですが、先ほどのご説明と重複するのですが、日程調整表を８月７

日水曜日までに、右下に記載しておりますＦＡＸ番号に、企画課の高橋、

松木宛にお送りいただければと思います。よろしくお願いいたします。 

 

この件については、よろしいでしょうか。 

それでは、全体を通して何かご質問等ございませんでしょうか。 

無いようですので、以上を持ちまして第１回産業部会の会議を終了させて

いただきます。本日は誠にありがとうございました。 

 

 


